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Регламент процедуры обработки сообщений информаторов о нарушениях

1 Цель 
· Действие настоящего регламента обработки сообщений информаторов о нарушениях (далее — «Регламент») ограничено подразделениями FUCHS SE (далее — «FSE») и распространяется на все компании FUCHS, входящие в группу FUCHS, т. е. на FSE, включая всех прямых и косвенных мажоритарных акционеров FSE (далее — «FUCHS»).
· Компании, входящие в состав группы FUCHS, которые в силу локальных нормативных требований обязаны иметь собственные дополнительные каналы информирования о нарушениях на местном уровне,[footnoteRef:2] обязаны следовать настоящему Регламенту. В случае противоречия между местными обязательными нормативными требованиями и положениями, изложенными в настоящем Регламенте, локальные нормативные требования имеют преимущественную силу в пределах своей области применения. Национальные дочерние компании FUCHS вправе публиковать собственные регламенты процедур для местных каналов информирования о нарушениях, которые по своему содержанию должны совпадать с положениями настоящего Регламента. Лица, направляющие сообщения (далее — «Информатор(ы)»), которые хотят привлечь внимание к нарушениям в компаниях FUCHS, вправе использовать для этого не местные каналы информирования о нарушениях, а систему информирования о нарушениях FSE. [2: На момент публикации настоящего Регламента он распространяется на дочерние компании FUCHS на территории Европейского Союза, расположенные в Бельгии, Франции, Италии, Польше, Испании и Швеции. ] 

· Соблюдение всех применимых национальных и международных законов и нормативных актов, внутренних регламентов FUCHS, а также общих принципов добросовестности и деловой этики является неотъемлемой частью внутренней репутации компании FUCHS, что также отражено в Кодексе корпоративной этики FUCHS и Кодексе поведения поставщиков FUCHS. 
· Ответственность компании включает в себя как правовые, социальные, экологические, так и этические аспекты.
· Будучи группой компаний, которая ведет деятельность по всему миру, FUCHS принимает эту ответственность и в рамках своей корпоративной политики обязуется обеспечивать соблюдение норм национального законодательства, а также признанных на международном уровне стандартов в области защиты прав человека и охраны окружающей среды на всех этапах цепочки поставок FUCHS.
· Несмотря на внедренные компанией FUCHS процессы и процедуры, обеспечивающие эффективную работу систем управления нормативно-правовым соответствием, устойчивыми цепочками поставок и соблюдением прав человека, нарушения всё же могут быть допущены, либо может возникнуть риск их совершения. В этом случае компания FUCHS предоставляет как своим сотрудникам, так и внешним третьим сторонам возможность использовать интернет-систему информирования о нарушениях «FUCHS Compliance Communication» — анонимно, если это необходимо, — для отправки сообщений и выражения опасений в связи с нарушениями или соответствующими рисками.
· При необходимости анонимность Информатора должна сохраняться на протяжении всего процесса. Кроме того, сотрудники вправе отправлять сообщения по электронной почте или представлять информацию лично. Сообщения можно представлять на рассмотрение круглосуточно и ежедневно. Использование системы информирования о нарушениях FUCHS является бесплатным.
· Настоящий Регламент определяет установленный в компании FUCHS порядок получения и обработки сообщений о потенциальных нарушениях действующего законодательства и внутренних нормативных актов, а также о соответствующих рисках, связанных с соблюдением прав человека и охраной окружающей среды. В то же время, он регламентирует порядок функционирования системы подачи жалоб и претензий в соответствии с разделом 8 Закона ФРГ «Об обязательствах в области корпоративной комплексной проверки цепочек поставок» («Lieferkettensorgfaltspflichtengesetz»/далее — «LkSG»).
Настоящий Регламент охватывает следующие аспекты:
· принципы проведения расследования;
· виды нарушений, о которых можно сообщать;
· [bookmark: _Hlk152169310]каким образом и по каким каналам можно сообщить о нарушениях;
· порядок проведения расследования; а также
· принципы функционирования системы информирования о нарушениях.
2 [bookmark: _Ref147762013]Принципы проведения расследования
Процесс расследования должен проводиться в соответствии со следующими принципами: 
2.1 Объективность и справедливость
	Расследование должно проводиться в уважительной, исключительно объективной и непредвзятой манере, независимо от этнического происхождения, цвета кожи, пола, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, инвалидности, возраста, религиозной принадлежности, политических убеждений, национальной принадлежности, социального происхождения и статуса, а также должности лиц, участвующих в расследовании. Целью расследования является установление фактов, а также сохранение объективного характера процесса расследования и процесса применения мер наказания. 
	Сотрудники FUCHS, которым поручено проведение расследования (далее — «Лицо(а), проводящее(ие) расследование»), обязаны на протяжении всего процесса расследования сохранять беспристрастность и непредубежденность. Они не должны проявлять предвзятость и не должны быть вовлечены в какие-либо конфликты интересов. В частности, на результат расследования могут повлиять тесные личные или профессиональные связи с лицами, в отношении которых проводится разбирательство. Если лицо, проводящее расследование, сталкивается с фактическим конфликтом интересов или с ситуацией, которая может быть истолкована как таковая беспристрастной третьей стороной, ему необходимо немедленно сообщить об этом сотрудникам компании и отказаться от участия в расследовании по причине предвзятости.


2.2 Независимость/профессиональная компетентность
	Лица, уполномоченные на проведение расследования, обладают независимостью в вопросах, касающихся разбирательства, и не обязаны выполнять указания руководства, а также иных заинтересованных или должностных лиц, являющихся объектами расследования. Лица, проводящие расследование, всегда должны обладать достаточной профессиональной компетентностью для работы с сообщениями Информаторов. При необходимости к расследованию могут быть привлечены квалифицированные третьи лица, которые также должны руководствоваться принципами, изложенными в настоящем Регламенте.
2.3 Конфиденциальность 
	По закону лица, проводящие расследование, обязаны соблюдать режим строгой конфиденциальности. Обязательство по сохранению конфиденциальности распространяется как на идентификационные данные Информатора, так и на идентификационные данные лиц, ставших объектом сообщения, а также иных лиц, упомянутых в сообщении. Расследование должно проводиться с соблюдением мер предосторожности и без привлечения излишнего внимания. Его результаты также должны рассматриваться с соблюдением конфиденциальности и без лишней огласки. Информация, связанная с расследованием, должна передаваться только тем лицам, которые имеют законный интерес и право на рассмотрение сообщения (исходя из принципа служебной необходимости). При передаче персональных данных всегда должен соблюдаться принцип минимизации данных. 
	При передаче информации национальным правоохранительным органам всегда должны соблюдаться соответствующие нормы национального законодательства. 
2.4 Анонимность
	Если сообщение о происшествии поступило анонимно, лицо, проводящее расследование, вправе использовать имеющиеся каналы связи, чтобы пригласить Информатора на личную встречу или телефонный разговор. В том случае, если Информатор отказывается раскрыть свою личность, его пожелание должно быть удовлетворено. 
2.5 Защита Информатора/запрет на ответные меры
Все направленные в компанию сообщения о происшествиях, независимо от их типа, должны рассматриваться таким образом, чтобы избежать ответных и дискриминационных мер в отношении Информаторов. Информаторы не должны опасаться преследований или иных неблагоприятных последствий.
2.6 Защита прав подозреваемого 
	Должно соблюдаться право подозреваемого на защиту себя и своих персональных данных. 
3 	О каких нарушениях можно сообщать?
Предметом сообщений могут быть потенциальные нарушения действующих законодательных и внутренних нормативных актов (например, Кодекса корпоративной этики), нарушения нормативно-правового соответствия в компании FUCHS (включая все её дочерние компании), а также жалобы в связи с рисками и нарушениями прав человека или экологических требований в компании FUCHS или на этапах её цепочки поставок. Когда Информаторы подают сообщение на рассмотрение, у них должны быть достаточные основания полагать, что предоставленная ими информация является достоверной, например, в силу того, что они сами узнали о нарушении или получили информацию из надежного источника. Чистый вымысел и предположения, которые не имеют фактической основы, поддающейся проверке и подтверждению, не должны быть включены в сообщения Информаторов и не подлежат рассмотрению. Запрещается намеренно предоставлять ложную информацию, т.к. подобные действия могут повлечь за собой правовые последствия. 
Неисчерпывающий перечень потенциальных нарушений или рисков в данном контексте включает в себя:
· нарушения законодательства, за которые предусмотрено наказание в виде денежного штрафа или пени (уголовные преступления или административные правонарушения, например, взяточничество/коррупция в связи с деловыми операциями; нарушения антимонопольного законодательства; легализация (отмывание) доходов, полученных преступным путем),
· прочие нарушения норм законодательства в значении, предусмотренном Директивой Европейского союза о защите информаторов[footnoteRef:3], т.е. нарушения стандартов безопасности и соответствия продукции или нарушения положений Генерального регламента о защите персональных данных, [3:  Директива Европейского парламента и Совета Европейского союза 2019/1937 от 23 октября 2019 г. о защите лиц, сообщающих о нарушениях законодательства Европейского союза.] 

· риски, связанные с соблюдением прав человека и охраной окружающей среды, а также нарушения в значении, предусмотренном LkSG, например, касающиеся детского и принудительного труда,
· прочие нарушения руководящих принципов и кодексов FUCHS, относящихся к вопросам обеспечения нормативного-правового соответствия, например, нарушения положений Кодекса корпоративной этики FUCHS или Кодекса поведения поставщиков FUCHS.
Все сообщения Информаторов должны иметь отношение к профессиональной или коммерческой деятельности FUCHS. Например, Информатор и FUCHS могут состоять в профессиональных отношениях, и в связи с этим Информатор хочет привлечь внимание к нарушениям, либо же он подозревает компанию FUCHS в том, что её деятельность могла привести к нарушениям. Жалобы и претензии, связанные с обстоятельствами частной жизни Информатора, не имеющими отношения к деятельности FUCHS, не подлежат расследованию со стороны FUCHS. 
Кроме того, жалобы или претензии клиентов, связанные исключительно с продукцией или услугами и не включающие в себя замечания в адрес компании за несоблюдение ею требований к безопасности или соответствию продукции, также не подлежат обработке в рамках системы информирования о нарушениях. Подобные вопросы не подлежат рассмотрению и должны решаться через службу поддержки клиентов FUCHS или соответствующего менеджера по работе с корпоративными заказчиками. 
4 Каким образом и по каким каналам можно сообщить о нарушениях?
Информаторы вправе использовать различные каналы для сообщения о нарушениях.
4.1 [bookmark: _Ref147761850]Электронная система информирования о нарушениях «FUCHS Compliance Communication»
· Информаторы могут направить сообщения на различных языках, используя шаблон ввода данных. 
· Сообщения, поступающие на уровне FSE, рассматриваются в первую очередь Отделом обеспечения нормативно-правового соответствия группы компаний (далее — «Отдел обеспечения нормативно-правового соответствия»); если существуют местные каналы подачи жалоб, которые хочет использовать Информатор, то компетентный местный директор по обеспечению нормативно-правового соответствия (далее — «Местный директор по обеспечению нормативно-правового соответствия») или его заместитель рассматривает сообщение первым, не привлекая специалистов Отдела обеспечения нормативно-правового соответствия. После отправки сообщения Информаторам рекомендуется создать конфиденциальный адрес электронной почты для дальнейшей коммуникации и обмена информацией. 
· После рассмотрения сообщения Отдел обеспечения нормативного-правового соответствия или Местный директор по обеспечению нормативно-правового соответствия либо берет на себя ответственность за его обработку, либо передает его другим компетентным должностным лицам или подразделениям. Данными компетентными подразделениями или должностными лицами могут быть, например, региональный директор по обеспечению нормативно-правового соответствия (далее — «Региональный директор по обеспечению нормативно-правового соответствия») или специализированные отделы, обладающие более обширным опытом в расследовании происшествия, о котором сообщил Информатор (в частности, например, это может быть отдел кадров в случае потенциальных нарушений аннтидискриминационных законов, такого как немецкий закон «Antidiskriminierungsgesetz/AGG» (далее — «AGG»), или, в случае жалоб в связи с LkSG, — сотрудник по правам человека (далее — «HRO»)). 
4.2 Электронная почта
В качестве альтернативного варианта можно сообщить о нарушениях непосредственно в Отдел обеспечения нормативного-правового соответствия группы FUCHS. Для этого необходимо использовать адрес электронной почты compliance@fuchs.com.
Жалобы, касающиеся рисков/нарушений, связанных с соблюдением прав человека и охраной окружающей среды в компании FUCHS или на этапах цепочки поставок FUCHS, могут быть поданы Информаторами по следующему адресу электронной почты:
hre-supplychain@fuchs.com
4.3 Информирование Отдела обеспечения нормативного-правового соответствия или компетентного Директора по обеспечению нормативного-правового соответствия на региональном или местном уровне
Если Информаторы предпочитают подавать сообщения лично или по телефону, в обычные рабочие часы они могут обратиться в Отдел обеспечения нормативного-правового соответствия либо к компетентному Директору по обеспечению нормативного-правового соответствия на региональном или местном уровне.
4.4 Информирование вышестоящих руководителей или производственного совета
Если Информаторы подозревают, что были допущены нарушения, они также могут обратиться к вышестоящим руководителям или в производственный совет, чтобы обсудить с ними все вопросы и сомнения. В таких случаях руководители или члены производственного совета обязаны соблюдать правила сохранения конфиденциальности и не принимать никаких ответных мер. Тем не менее, согласно положениям настоящего Регламента, вышестоящее руководство или производственные советы не являются каналами информирования о происшествиях. Следовательно, Информаторам, желающим сообщить о соответствующих нарушениях, рекомендуется использовать каналы передачи сообщений, перечисленные в разделах 4.1–4.3 настоящего Регламента. 
4.5  Расследование анонимных сообщений, претензий и жалоб
Формально, сообщения и жалобы о нарушениях также допускается подавать анонимно. Однако в случае анонимных сообщений процесс их рассмотрения может быть затруднен, если нет возможности связаться с Информатором, чтобы запросить у него дополнительную информацию. Чтобы упростить процесс предоставления дополнительной информации относительно анонимных сообщений при полном сохранении анонимности, Информатор может создать анонимный адрес электронной почты на базе электронной системы информирования о нарушениях «FUCHS Compliance Communication». Информатор также вправе выразить пожелание, чтобы его/её личность была раскрыта только определенным контактным лицам, но оставалась скрытой для прочих должностных лиц компании FUCHS.
5 Как действовать после получения информационного сообщения или жалобы?
Должностные лица, в адрес которых были направлены сообщения или жалобы, проводят расследования в соответствии с положениями, изложенными в разделе 2 настоящего Регламента, действуя на основе принципов независимости, свободы и беспристрастности. 
5.1 Подтверждение получения сообщения
При наличии возможности связаться с Информатором (по предоставленным контактным данным, электронной почте или конфиденциальному адресу электронной почты, созданному на базе электронной системы информирования о нарушениях «FUCHS Compliance Communication»), компетентное должностное лицо или подразделение FUCHS обязано в течение семи дней направить Информатору подтверждение факта получения сообщения. 
5.2 Оценка
· После получения информационного сообщения или жалобы по каналам связи, предусмотренным FUCHS (разделы 4.1 - 4.3 настоящего Регламента), они прежде всего должны быть оформлены документально. В случае жалоб и претензий, касающихся нарушений законодательства или нормативно-правового соответствия, компетентное должностное лицо сначала обязано проверить обоснованность жалобы, соблюдая строгую конфиденциальность, сохраняя, при необходимости, анонимность Информатора, а также следуя принципу служебной необходимости. 
· Если жалоба касается вопроса, который подпадает под действие LkSG, она должна рассматриваться сотрудником по правам человека (HRO), который является компетентным лицом, уполномоченным на проведение расследования. HRO обязан рассмотреть сообщение в соответствии с настоящим Регламентом. Для этого HRO должен установить обоснованность жалобы и обсудить её с Информатором. При необходимости HRO должен предложить Информатору возможность урегулировать вопрос мирным путем. 
· Изучив вопрос, компетентное должностное лицо или подразделение может обратиться за помощью к другим отделам внутри Группы, на которые также должны распространяться требования, изложенные в настоящем Регламенте процедуры, а именно: они также обязаны соблюдать правила сохранения строгой конфиденциальности. 
· Компетентное должностное лицо или подразделение должно поддерживать связь с Информатором. В случае отсутствия ясности в отношении описанных фактов подразделение имеет право связаться с Информатором для более подробного обсуждения сообщения и получения дополнительной информации. Если Информатор выразит просьбу о проведении личной встречи, компетентное подразделение FUCHS обязано организовать такую встречу в установленном порядке. 
· Разбирательство будет прекращено в том случае, если описанные факты (при необходимости, после обсуждения с Информатором) свидетельствуют о недостаточности доказательств в отношении нарушения. Компетентное подразделение может заранее сообщить Информатору о том, что разбирательство будет прекращено, если в течение соответствующего периода времени им не будет представлено никаких дополнительных сведений, подтверждающих предмет жалобы. 
5.3 Результаты расследования
· Если разбирательство прекращено в силу отсутствия первоначальных подозрений или недостаточности фактической базы, Информатору необходимо сообщить о причинах прекращения расследования при наличии возможности связаться с ним.
· Если есть основания полагать, что нарушение или риски обоснованы, компетентное подразделение должно принять меры, необходимые для устранения проблемы и наложения взысканий за обнаруженные нарушения, и/или принять меры по устранению последствий правонарушения/его предупреждению. В рамках действия положений LkSG, в случае сообщения о рисках, HRO должен приложить особые усилия, чтобы вместе с Информатором найти взаимоприемлемое решение для сведения рисков к минимуму. 
5.4 Завершение расследования
· В течение трех месяцев после подтверждения получения сообщения FUCHS обязан сообщить Информатору о том, каким образом оно было рассмотрено, какие меры были приняты, если был установлен факт нарушения/наличия рисков. Если факты, указанные в сообщении, не подтверждаются, Информатор должен быть уведомлен об этом. 
· Если расследование не может быть завершено в течение трех месяцев, Информатору должен быть предоставлен промежуточный отчет.
· Однако Информатор должен получить ответ только в том случае, если он не влияет на внутреннее расследование и не затрагивает права лиц (в частности, права на защиту персональных данных и неприкосновенность частной жизни), которые являются объектами сообщения или упоминаются в сообщении, а также если ответ не затрагивает коммерческие тайны компании FUCHS или её деловых партнеров, вступающие с ним в противоречие.
6 Злоупотребления в рамках процедуры информирования о нарушениях
Информаторы, которые намеренно или по преступной халатности подают ложную жалобу, не подлежат защите со стороны FUCHS. Злонамеренное распространение ложных утверждений представляет собой нецелевое использование каналов информирования о нарушениях и при определенных обстоятельствах может привести к принятию санкций в отношении Информатора.
7 Последующие мероприятия
Компания FUCHS должна использовать выводы, сделанные в ходе расследования жалоб, для дальнейшего развития своей системы управления обеспечением нормативно-правового соответствия.
8 Внешние органы по рассмотрению сообщений Информаторов 
Информаторы в Европейском союзе также имеют возможность передавать свои сообщения внешним органам. Обзор компетентных внешних органов по рассмотрению сообщений Информаторов доступен в корпоративной сети FUCHS Global Intranet. 
Тем не менее, FUCHS рекомендует потенциальным Информаторам в первую очередь использовать перечисленные выше внутренние каналы информирования о нарушениях, поскольку таким образом они, как правило, могут быть устранены быстрее и эффективнее. 
9 Вступление в силу/публикация
[bookmark: _GoBack]Настоящий Регламент вступает в силу 1 января 2024 года. Он должен быть опубликован на веб-сайтах FSE.
image1.jpeg




image2.wmf

image3.jpg
MOVING YOUR WORLD




